

ГБУЗ «Кузбасская научная медицинская библиотека»

Отдел научной информации



Онкология

Выпуск 5

Текущий указашель литературы

Кемерово 2024 Текущий указатель литературы «Онкология» издается Кузбасской научной медицинской библиотекой.

Библиографический указатель включает сведения о книгах, сборниках, трудах институтов, методических пособиях, авторефератах, научных обзорах, статьях из журналов и сборников, поступивших в фонд библиотеки по теме «Онкология».

Для удобства пользования указан шифр издания. Полные тексты статей можно заказать по электронной почте medilib@yandex.ru Архив выпусков доступен на сайте http://medlib.kuzdrav.ru/pages/practical doctor

⊠650066 г. Кемерово, пр. Октябрьский, 22;

⊕ 8-18; выходной день - суббота, воскресенье.

☎ +7(3842) 52-19-91 (директор Сундеева Татьяна Александровна),

2 +7(3842) 52-33-68 (отдел научной информации);

Выпуски указателя «Онкология» за текущий и предыдущие годы выставлены на сайте Кемеровской областной научной медицинской библиотеки по адресу: http://medlib.kuzdrav.ru/pages/practical_doctor





Составитель — ведущий библиограф Кузбасской научной медицинской библиотеки Ильина A. O., knmb1993@yandex.ru

ОГЛАВЛЕНИЕ

Общие вопросы	4
Опухоли системы крови	4
Опухоли кожи	5
Опухоли головы и шеи	8
Опухоли головного мозга, позвоночника	g
Эндокринные опухоли	g
Опухоли пищеварительного тракта	g
Опухоли молочной железы	
Опухоли грудной полости	13
Опухоли женских половых органов	14
Опухоли мочеполовых органов	
Нейпоонкология	15

Общие вопросы

Безопасность применения препарата Пемброриа® в рамках переключения по препарата Китруда® немедицинским показаниям c новообразований различных распространенными формами злокачественных локализаций: исследование REFLECTION / Е. Л. Чойнзонов, А. А. Феденко, Н. А. Фалалеева [и др.] // Современная онкология. – 2024. – № 2. – С. 173-181.

К вопросу о психологической структуре профессиональной деформации у врачейонкологов / К. И. Засядько, Л. М. Тафинцева, С. А. Маскалянова [и др.] // Психиатрия и психофармакотерапия. – 2024. – № 3. – С. 33-39.

KREC Количественные показатели эксцизионных колец TREC при злокачественных новообразованиях: проспективное когортное исследование / А. В. Султанбаев, Ш. И. Мусин, К. В. Меньшиков [и др.] // Современная онкология. $-2024. - N_{2} 2. - C. 132-138.$

Оксид азота в онкологии: двуликий Янус / А. Д. Каприн, П. В. Шегай, О. А. Александров [и др.] // Пульмонология. – 2024. – № 3. – С. 401-408.

Приказ Министерства здравоохранения Российской Федерации от 26 марта 2024 г. № 142н «Об утверждении порядка и условий осуществления денежных выплат стимулирующего характера медицинским работникам за выявление проведения онкологических заболеваний диспансеризации В ходе профилактических медицинских осмотров населения» // Старшая медицинская сестра. – 2024. – № 3. – С. 52-63.

Состояние онкологической помощи населению Дальневосточного федерального округа / Л. Д. Жуйкова, О. А. Ананина, Е. Л. Чойнзонов [и др.] // Профилактическая медицина. – 2024. – № 4. – С. 18-24.

Эффективность безопасность препарата эмпэгфилграстим И применения (Экстимия®) получающих пациентов c солидными опухолями, цитотоксическую терапию: финальные результаты исследования DEFENDOR / A. В. Снеговой, И. Б. Кононенко, И. М. Радюкова [и др.] // Современная онкология. – $2024. - N_{2} 2. - C. 159-171.$

Опухоли системы крови

Долгосрочная динамика эпидемиологических показателей ряда хронических лейкозов и лимфом в городе Москве до, во время и после пандемии новой коронавирусной инфекции COVID-19 / О. Ю. Виноградова, М. В. Черников, А. Л. Неверова [и др.] // Современная онкология. – 2024. – № 2. – С. 149-158.

Иммуногистохимические факторы прогноза иммунотерапии метастатической меланомы / Л. В. Оганесян, Л. Э. Завалишина, Н. А. Огнерубов [и др.] // Современная онкология. – 2024. – № 2. – С. 190-196.

Поддубная, И. В. Диффузная В-клеточная крупноклеточная лимфома и фолликулярная лимфома: российские реалии / И. В. Поддубная, Л. Г. Бабичева // Современная онкология. – 2024. – № 2. – С. 140-148.

Является ли поддерживающая терапия после предыдущего лечения лучшим чем наблюдение ИЛИ плацебо, при лечении лимфоцитарного лейкоза у взрослых? (Перевод на русский язык резюме на простом языке Кокрейновского систематического обзора) // Современная онкология. – 2024. – № 2. – С. 247-248.

Опухоли кожи

Адъювантная таргетная терапия и анти-PD-1-иммунотерапия у пациентов с меланомой кожи III стадии с мутацией в гене BRAF. Данные реальной клинической практики / А. Е. Ахметьянова, К. В. Орлова, В. В. Назарова [и др.] // Эффективная фармакотерапия. Онкология, гематология и радиология. – 2024. – № 5 (Спецвыпуск "Меланома и опухоли кожи"). – С. 30-35.

Безопасность генотерапевтического противоопухолевого препарата АнтионкоРАН-М: результаты первой фазы многоцентрового клинического исследования / И. В. Самойленко, Л. Г. Жукова, Л. А. Ашрафян [и др.] // Эффективная фармакотерапия. Онкология, гематология и радиология. – 2024. – № 5 (Спецвыпуск "Меланома и опухоли кожи"). – С. 126.

Беленькая, Я. В. Выбор оптимального метода стадирования аноректальной Российского меланомы: анализ специализированного регистра общества специалистов по колоректальному раку / Я. В. Беленькая // Эффективная фармакотерапия. Онкология, гематология и радиология. – 2024. – № 5 (Спецвыпуск "Меланома и опухоли кожи"). – С. 131-132.

Внутриопухолевая анти-PD-1-терапия у больных меланомой кожи III-IVM1a стадии. Пилотное исследование / Е. В. Когай, И. В. Самойленко, К. А. Барышников, Л. В. Демидов // Эффективная фармакотерапия. Онкология, гематология и радиология. – 2024. – № 5 (Спецвыпуск "Меланома и опухоли кожи"). – С. 44-50.

Иммуногистохимические исследования в методике биопсии лимфатического узла при меланоме, их роль в определении тактики лечения / Е. Э. Бабухин, А. И. Клементьева, Э. Д. Цнобиладзе, В. В. Хвостовой // Эффективная фармакотерапия. Онкология, гематология и радиология. – 2024. – № 5 (Спецвыпуск "Меланома и опухоли кожи"). – С. 129-130.

Исследование сопоставимости параметров фармакокинетики, фармакодинамики, иммуногенности биоаналога пембролизумаба препаратом Китруда® у пациентов злокачественными сравнении с co новообразованиями различной локализации / И. В. Самойленко, И. А. Покатаев, Л. Г. Жукова [и др.] // Эффективная фармакотерапия. Онкология, гематология и радиология. – 2024. – № 5 (Спецвыпуск "Меланома и опухоли кожи"). – С. 127-128.

Лекарственная терапия меланомы кожи 2+ линии / Н. В. Жукова, В. В. Овсяников, Р. В. Орлова [и др.] // Эффективная фармакотерапия. Онкология, гематология и радиология. – 2024. – № 5 (Спецвыпуск "Меланома и опухоли кожи"). – С. 68-73.

Международное двойное слепое рандомизированное клиническое исследование первой фазы по оценке фармакокинетики и безопасности препарата BCD-263 и препарата Опдиво® в монотерапии у субъектов с распространенной меланомой кожи: результаты фармакокинетики / К. В. Орлова, С. В. Одинцова, С. А. Демидова [и др.] // Эффективная фармакотерапия. Онкология, гематология и радиология. – 2024. – № 5 (Спецвыпуск "Меланома и опухоли кожи"). – С. 124-125.

Мерабишвили, В. М. Злокачественная меланома кожи (С43). Распространенность, качество учета, детальная локализационная и гистологическая структура, выживаемость больных (популяционное исследование) / В. М. Мерабишвили, Л. Демидов // Эффективная фармакотерапия. Онкология, гематология и радиология. – 2024. – № 5 (Спецвыпуск "Меланома и опухоли кожи"). – С. 84-92.

Место и время повторному назначению BRAF/MEK-ингибиторов в лечении диссеминированной меланомы кожи / А. В. Пудина, Р. В. Орлова, Н. В. Жукова, В. В. Овсяников // Эффективная фармакотерапия. Онкология, гематология и радиология. – 2024. – № 5 (Спецвыпуск "Меланома и опухоли кожи"). – С. 62-67.

Многоцентровое двойное слепое рандомизированное клиническое исследование фармакокинетики и безопасности препарата BCD-201 (AO «Биокад», Россия) и Китруда® пациентов препарата c распространенными y злокачественных новообразований различных локализаций / М. Ю. Федянин, А.

В. Зимина, Л. В. Демидов [и др.] // Эффективная фармакотерапия. Онкология, гематология и радиология. – 2024. – № 5 (Спецвыпуск "Меланома и опухоли кожи"). – С. 122-123.

Мягкова, А. А. Тактика лекарственной терапии при метастатическом поражении головного мозга у пациентов с меланомой на примере клинического случая / А. А. Мягкова, К. В. Орлова // Эффективная фармакотерапия. Онкология, гематология и радиология. – 2024. – № 5 (Спецвыпуск "Меланома и опухоли кожи"). – С. 80-83.

Неоадъювантная системная иммунотерапия блокатором PD-1 пролголимабом у больных резектабельной меланомой кожи IIIB-IV стадии: первый промежуточный анализ исследования CRISTINA / А. О. Кузьменко, И. В. Самойленко, Г. Ю. Харкевич [и др.] // Эффективная фармакотерапия. Онкология, гематология и радиология. – 2024. – № 5 (Спецвыпуск "Меланома и опухоли кожи"). – С. 134.

Неоадъювантная терапия резектабельной меланомы кожи в России опыт трех онкологических центров / И. В. Самойленко, А. О. Кузьменко, С. А. Проценко [и др.] // Эффективная фармакотерапия. Онкология, гематология и радиология. – 2024. – № 5 (Спецвыпуск "Меланома и опухоли кожи"). – С. 36-43.

Орлова, К. В. Мутация в гене BRAF у пациентов с меланомой: анализ результатов наблюдательного исследования и сопоставление с данными литературы / К. В. Орлова, Л. В. Демидов // Эффективная фармакотерапия. Онкология, гематология и радиология. – 2024. – № 5 (Спецвыпуск "Меланома и опухоли кожи"). – С. 94-99.

Плохов, В. Н. Актуальные вопросы хирургического лечения больных первичной меланомой / В. Н. Плохов // Эффективная фармакотерапия. Онкология, гематология и радиология. – 2024. – № 5 (Спецвыпуск "Меланома и опухоли кожи"). - С. 131.

Региональный опыт лечения метастатической меланомы кожи на базе Курского онкологического научно-клинического центра им. Г.Е. Островерхова / А. И. Клементьева, В. В. Хвостовой, Э. Д. Цнобиладзе, Е. Э. Бабухин // Эффективная фармакотерапия. Онкология, гематология и радиология. – 2024. – № 5 (Спецвыпуск "Меланома и опухоли кожи"). – С. 129.

Сангинов, Д. Р. Диагностика и лечение меланомы кожи / Д. Р. Сангинов, И. К. Ниязов, Ф. Х. Райхонов // Эффективная фармакотерапия. Онкология, гематология и радиология. – 2024. – № 5 (Спецвыпуск "Меланома и опухоли кожи"). – С. 130-131.

Синельников, И. Е. Особенности дерматоскопии в диагностике меланомы кожи. Обзор литературы / И. Е. Синельников, И. А. Утяшев, В. В. Назарова // Эффективная фармакотерапия. Онкология, гематология и радиология. – 2024. – № 5 (Спецвыпуск "Меланома и опухоли кожи"). – С. 10-17.

Современное состояние заболеваемости и диагностики меланомы и других злокачественных новообразований кожи в Российской Федерации и Уральском федеральном округе / Н. П. Малишевская, А. В. Соколова, В. В. Петкау [и др.] // Эффективная фармакотерапия. Онкология, гематология и радиология. – 2024. – № 5 (Спецвыпуск "Меланома и опухоли кожи"). – С. 18-23.

Современные методы лечения метастатической меланомы с поражением головного мозга / Н. В. Жукова, М. М. Крамчанинов, Г. Г. Рахманкулова [и др.] // Эффективная фармакотерапия. Онкология, гематология и радиология. – 2024. – № 5 (Спецвыпуск "Меланома и опухоли кожи"). – С. 52-60.

Стратегия усиления специфического противоопухолевого иммунитета у больных с меланомой / А. В. Султанбаев, Ш. И. Мусин, К. В. Меньшиков [и др.] // Эффективная фармакотерапия. Онкология, гематология и радиология. – 2024. – № 5 (Спецвыпуск "Меланома и опухоли кожи"). – С. 116-121.

Фиксированная доза пролголимаба 250 мг один раз в три недели для пациентов с метастатической меланомой. Результаты клинического исследования фазы III FLAT / Л. В. Демидов, Г. Ю. Харкевич, Н. Н. Петенко [и др.] // Эффективная фармакотерапия. Онкология, гематология и радиология. – 2024. – № 5 (Спецвыпуск "Меланома и опухоли кожи"). – С. 100-114.

Шаманова, А. Ю. Гетерогенность метастатических увеальных меланом особенности микроокружения / А. Ю. Шаманова, Е. Л. Казачков // Эффективная фармакотерапия. Онкология, гематология и радиология. – 2024. – № 5 (Спецвыпуск "Меланома и опухоли кожи"). – С. 128.

Опухоли головы и шеи

Книга

Хирургическая офтальмоонкология / под ред.: С. С. Чаугуле [и др.]; пер. с англ. под ред. С. В. Саакян. - Москва: ГЭОТАР-Медиа, 2023. - 288 с. - ISBN 978-5-9704-7407-5. – Текст: непосредственный. (Шифр КНМБ 617.7-006-089 X 50)

Опухоли головного мозга, позвоночника

Искусственный интеллект классификации в технологиях сегментации и нейроонкологических очагов / А. Ю. Летягин, Б. Н. Тучинов, Е. В. Амелина [и др.] // Сибирский научный медицинский журнал. – 2024. – № 1. – С. 32-38.

Эндокринные опухоли

Агрессивные опухоли и карциномы гипофиза: современная классификация, достижения и перспективы в лечении / Л. И. Астафьева, П. Л. Калинин, Г. Л. Кобяков [и др.] // Журнал вопросы нейрохирургии им. Н. Н. Бурденко. – 2024. – № 3. – C. 103-110.

Опухоли пищеварительного тракта

Книги

Клиническая онкология груди и живота: руководство для врачей / ред.: Б. Н. Котив, Л. Н. Бисенков. – Санкт-Петербург: СпецЛит, 2023. – 479 с. – ISBN 978-5-299-01157-9. – Текст: непосредственный. (Шифр КНМБ 616-006.6 К 49)

Статьи

Внутрипротоковая радиочастотная абляция при новообразованиях большого сосочка двенадцатиперстной кишки с внутрипротоковым распространением / Ю. Г. Старков, А. И. Вагапов, Р. Д. Замолодчиков, С. В. Джантуханова // Хирургия. Журнал им. Н.И. Пирогова. – 2024. – № 6. – С. 5-14.

Вторая линия химиотерапии распространенного билиарного рака: FOLFOX против FOLFIRI / И. В. Савченко, И. С. Стилиди, И. А. Джанян [и др.] // Современная онкология. – 2024. – № 2. – С. 202-209.

Диагностика раннего колоректального рака с помощью SHAP-диаграмм комбинированных моделей электро-вязкоупругих параметров эритроцитов и уровня жирных кислот их мембран / М. В. Кручинина, А. А. Громов, М. В. Шашков [и др.] // Экспериментальная и клиническая гастроэнтерология. – 2023. – № 4. - C. 19-27.

Дуванский, В. А. Технологии оптической визуализации в эндоскопической диагностике новообразований толстой кишки / В. А. Дуванский, И. В. Терехова, Д. В. Сазонов // Экспериментальная и клиническая гастроэнтерология. – 2023. – № 5. - C. 144-149.

Кардиоваскулярная токсичность полихимиотерапии и тиреоидный больных раком желудка и толстой кишки: современное состояние проблемы / И. В. Станоевич, В. А. Иоутси, Н. Л. Лысоволенко [и др.] // Современная онкология. $-2024. - N_{\circ} 2. - C. 224-229.$

Колоректальный рак и беременность / А. Л. Чернышова, В. А. Маркович, А. А. Черняков [и др.] // Колопроктология. – 2024. – № 1. – С. 100-107.

Колоректальный рак: заболеваемость, факторы риска и скрининг / В. В. Цуканов, А. Г. Рябоконь, Ю. Л. Тонких, А. В. Васютин // Профилактическая медицина. – $2024. - N_{\circ} 3. - C. 93-97.$

Комплексный подход к коррекции анемии и митохондриальных нарушений цитратом железа «Синтезит» на этапах неоадъювантной химиотерапии при лимфопролиферативных заболеваниях колоректальном раке И Ойноткинова, Е. Л. Никонов, А. И. Павлов [и др.] // Доказательная гастроэнтерология. – 2024. – № 1. – С. 21-31.

Кукарская, В. А. Роль данных компьютерно-томографической саркометрии с обучения технологий машинного В прогнозировании послеоперационных исходов у больных раком желудка / В. А. Кукарская, Т. А. Агабабян // Терапевтический архив. – 2024. – № 2. – С. 122-126.

Левшин, В. Ф. Меры первичной профилактики колоректального рака и технологии их внедрения в практическое здравоохранение / В. Ф. Левшин, Н. И. Слепченко // Профилактическая медицина. — 2024. — N_{\odot} 6. — С. 111-117.

Натансон, М. А. Факторы риска и скрининг рака ободочной кишки / М. А. Натансон // Справочник врача общей практики. – 2024. – № 5. – С. 6-15.

Нутриционный статус у больных распространенным раком поджелудочной железы / М. А. Кирюкова, Д. С. Бордин, Л. Г. Жукова [и др.] // Терапевтический архив. – 2024. – № 2. – С. 127-133.

Огородников, В. А. Комплексная реабилитация пациентов с распространенным получающих раком желудка, иммунотерапевтическое химиоиммунотерапевтическое системное лекарственное лечение (обзор) / В. А. Огородников, А. С. Мочалова, М. С. Суетина // Физиотерапевт. – 2024. – № 1. – С. 105-114.

Постолов, М. П. Оценка клинического преимущества парентерального введения железа карбоксимальтозата у пациентов с колоректальным раком / М. П.

Постолов, В. А. Суворов, А. В. Кравец // Современная онкология. – 2024. – № 2. – C. 197-201.

Пререабилитация онкологических пациентов перед обширным хирургическим вмешательством в брюшной и грудной полостях: обзор литературы / Е. А. Мельникова, Е. Ю. Старкова, А. В. Семенков [и др.] // Вопросы курортологии, физиотерапии и лечебной физической культуры. – 2024. – № 2. – С. 46-56.

Роль кишечной микробиоты в диагностике колоректального рака / Н. В. Шумилова, А. Е. Гончаров, Э. Л. Латария, Б. И. Асланов // Фундаментальная и клиническая медицина. – 2024. – № 1. – С. 112-123.

Роль эндоскопии В программах скрининга рака верхних отделов пищеварительного тракта / Р. О. Куваев, Е. Л. Никонов, С. В. Кашин, С. Р. Гусейнова // Доказательная гастроэнтерология. – 2024. – № 2. – С. 79-88.

Сравнительный анализ результатов лапароскопической правосторонней гемиколэктомии с D2- и D3-лимфаденэктомией в лечении больных раком правой половины ободочной кишки / А. А. Невольских, В. А. Авдеенко, Ю. Ю. Михалева [и др.] // Российский журнал гастроэнтерологии, гепатологии, колопроктологии. – 2024. – № 1. – C. 47-57.

Турупаев, К. А. Непосредственные и отдаленные результаты хирургического лечения больных десмоидным фиброматозом забрюшинной и абдоминальной локализации / К. А. Турупаев, М. Д. Будурова, М. П. Никулин // Современная онкология. – 2024. – № 2. – С. 218-223.

Характеристика нейроэндокринных опухолей желудка и экспрессия в них транскрипционного фактора PDX-1 / Л. Е. Гуревич, О. А. Васюкова, Л. М. Михалева [и др.] // Архив патологии. – 2024. – № 3. – С. 12-20.

Эндоскопическое стентирование на этапах радикального и паллиативного лечения больных стенозирующим колоректальным раком. (Одноцентровое рандомизированное проспективное исследование) / И. Э. Горовая, П. В. Царьков, П. В. Павлов [и др.] // Эндоскопическая хирургия. – 2024. – № 2. – С. 5-11.

Эффективность модели скрининга колоректального рака с использованием групп риска / Д. П. Куловская, Ю. А. Шелыгин, В. И. Стародубов [и др.] // Профилактическая медицина. – 2024. – № 5. – С. 12-22.

Опухоли молочной железы

Артемьева, Е. В. Лечение люминального HER2-негативного рака молочной железы: мнение специалистов / Е. В. Артемьева, М. Л. Макаркина // Лечащий врач. – 2024. – № 6. – С. 84-86.

Влияние внутреннего подтипа на эффективность терапии ингибиторами CDK4/6 при распространенном HR+/HER2раке молочной железы / К. С. Гречухина, Д. А. Филоненко, М. В. Сухова, Л. Г. Жукова // Современная онкология. – 2024. – № 2. - C. 182-189.

Возможности реконструктивной хирургии при раке молочной железы у пожилых женщин. Клинический случай / Э. К. Сарибекян, Е. А. Рассказова, У. И. Х. Хомиди, А. Д. Зикиряходжаев // Клинический разбор в общей медицине. – 2023. – № 12. - C. 58-61.

Вопросы диагностики рака молочной железы / Е. В. Литвякова, А. С. Белякова, М. С. Денисов [и др.] // Клинический разбор в общей медицине. – 2023. – № 12. – С. 6-9.

Вопросы онкологии: лечение доброкачественной дисплазии молочных желез в зависимости от ее типов / Е. Ю. Устинова, И. П. Мошуров, О. В. Андреева [и др.] // Паллиативная медицина и реабилитация. – 2023. – № 3. – С. 45-48.

Зикиряходжаев, А. Д. Неоадъювантная полихимио-терапия и одномоментная реконструкция у больных раком молочной железы / А. Д. Зикиряходжаев, А. Р. Босиева // Акушерство и гинекология. – 2024. – № 2. – С. 31-36.

Ингибиторы поли(АДФ-рибозо)полимеразы в терапии BRCA-ассоциированного трижды негативного рака молочной железы: достигнутый прогресс и надежды на будущее / Ш. Р. Абдуллаева, Т. Ю. Семиглазова, А. С. Артемьева [и др.] // Медицинские технологии. Оценка и выбор. -2024. -№ 1. - C. 91-100.

Интратекальная химиотерапия при лептоменингеальном метастазировании у больных раком молочной железы / Е. А. Москвина, Д. М. Белов, Д. Р. Насхлеташвили [и др.] // Журнал вопросы нейрохирургии им. Н. Н. Бурденко. – 2024. – № 3. – C. 31-37.

Инфильтрирующие опухоль лимфоциты (TILs) при трижды негативном раке молочной железы / Ш. Р. Абдуллаева, Т. Ю. Семиглазова, А. С. Артемьева [и др.] // Архив патологии. – 2024. – № 3. – С. 5-11.

Использование высокомощностной брахитерапии Ir-192 в лечении локализованного рака молочной железы / Е. В. Литвякова, Г. Г. Аминов, М. С. Денисов [и др.] // Клинический разбор в общей медицине. -2023. -№ 12. -С. 33-40.

Клинический разбор: хирургическое лечение пациентки, больной раком молочной железы / М. С. Денисов, Е. В. Литвякова, С. А. Иванов [и др.] // Клинический разбор в общей медицине. $-2023. - \mathbb{N} 21. - \mathbb{C}$. 29-32.

Комплексная медицинская реабилитация на фоне адъювантной лучевой терапии рака молочной железы / В. О. Козырева, М. Ю. Герасименко, И. С. Евстигнеева, О. В. Ярустовская // Паллиативная медицина и реабилитация. − 2023. − № 4. − С. 36-46.

Сравнительное исследование антител различных клонов для выявления маркеров рака молочной железы (рецепторов эстрогенов, прогестерона, HER2/neu, Ki-67) иммуногистохимическим методом / Д. В. Калинин, Д. В. Самойлова, Н. В. Данилова [и др.] // Архив патологии. − 2024. − № 2. − С. 14-20.

Опухоли грудной полости

Книги

Клиническая онкология груди и живота : руководство для врачей / ред.: Б. Н. Котив, Л. Н. Бисенков. – Санкт-Петербург : СпецЛит, 2023. – 479 с. – ISBN 978-5-299-01157-9. – Текст : непосредственный. (Шифр КНМБ 616-006.6 К 49)

Статьи

Перепелевский, А. Н. Трансторакальная соге-биопсия прикорневых новообразований легких под компьютерно-томографической навигацией с использованием транспортной коаксиальной системы в условиях дневного стационара онкологического центра / А. Н. Перепелевский, У. С. Станоевич, В. Е. Гориводский // Хирургия. Журнал им. Н.И. Пирогова. − 2024. − № 5. − С. 28-35.

Помогают ли противораковые вакцины людям с распространенным немелкоклеточным раком легкого? (Перевод на русский язык резюме на простом языке Кокрейновского систематического обзора) // Современная онкология. — 2024. - N = 2. - C.248-249.

Пререабилитация онкологических пациентов перед обширным хирургическим вмешательством в брюшной и грудной полостях: обзор литературы / Е. А.

Мельникова, Е. Ю. Старкова, А. В. Семенков [и др.] // Вопросы курортологии, физиотерапии и лечебной физической культуры. – 2024. – № 2. – С. 46-56.

Опухоли женских половых органов

Вспомогательные репродуктивные технологии онкогинекологических пациенток / Л. В. Адамян, Е. В. Сибирская, Л. Г. Пивазян [и др.] // Эффективная фармакотерапия. Акушерство и гинекология. – 2024. – № 2. – С. 56-65.

Гладкомышечные опухоли матки: возможности предоперационной диагностики методами визуализации / Л. Б. Иванова, М. А. Чекалова, И. Ю. Давыдова [и др.] // Акушерство и гинекология. – 2024. – № 5. – С. 13-23.

Диль, О. С. Динамика качества жизни у пациенток с инвазивным раком шейки матки после разных видов оперативных вмешательств / О. С. Диль // Конспекты лучших лекций СИРАНО. – 2024. – № 2-3. – С. 22-23.

Доброкачественная метастазирующая лейомиома матки. Серия наблюдений. Систематический обзор / Е. А. Тонеев, Р. Ф. Шагдалеев, С. Н. Тонеева [и др.] // Современная онкология. – 2024. – № 2. – С. 230-237.

Жаворонкова, В. В. Обоснование ранней реабилитации больных раком тела матки / В. В. Жаворонкова, Н. П. Александрова, Т. И. Грушина // Вопросы курортологии, физиотерапии и лечебной физической культуры. – 2024. – № 2. – С. 18-23.

Начальный рак эндометрия при врожденном пороке развития половых органов / А. О. Двойнишникова, З. Р. Шебзухова, С. М. Пронин, Г. Н. Хабас // Акушерство и гинекология. – 2024. – № 5. – С. 172-180.

Опухоли мочеполовых органов

морфологической Алгоритм оценки злокачественного потенциала адренокортикальных опухолей с использованием метода математического моделирования / Л. С. Урусова, Н. В. Пачуашвили, Э. Э. Порубаева [и др.] // Архив патологии. – 2024. – № 3. – С. 21-29.

БЦЖ-терапия пациентов с немышечно-инвазивным раком мочевого пузыря: как обстоят дела? / А. М. Дымов, Ю. А. Ли, М. П. Корчагин [и др.] // Урология. - $2024. - N_{\circ} 2. - C. 116-120.$

Исследование III фазы CLEAR у пациентов с распространенным почечноклеточным раком: анализ в подгруппах больных, получавших ленватиниб с пембролизумабом и сунитиниб / V. Grünwald, T. Powles, M. Eto [и др.] // Онкоурология. – 2024. – № 1. – С. 24-35.

Клинический случай лечения карциномы урахуса / Н. С. Нургалиев, Е. А. Уколова, Э. Б. Сатбаева [и др.] // Онкоурология. – 2024. – № 1. – С. 140-145.

Клинический случай серозной пограничной папиллярной опухоли яичка с овариальной стромой / Е. В. Гребенкин, А. А. Кошмелев, П. Моно [и др.] // Онкоурология. – 2024. – № 1. – С. 109-115.

Малоинвазивное лечение уротелиального рака верхних мочевыводящих путей: клинический случай / В. В. Протощак, М. В. Паронников, Е. Г. Карпущенко [и др.] // Онкоурология. – 2024. – № 1. – С. 103-108.

Метастатический кастрационно-резистентный рак предстательной железы и ингибиторы иммунных контрольных точек / А. Ю. Павлов, А. Г. Дзидзария, Р. А. Гафанов [и др.] // Онкоурология. – 2024. – № 1. – С. 153-163.

Методологические аспекты имплантации отечественного парапростатического спейсера на основе стабилизированной гиалуроновой кислоты неживотного происхождения / Р. В. Новиков, Т. В. Живулина, В. В. Сысоева [и др.] // Онкоурология. – 2024. – № 1. – С. 67-78.

Недифференцированная плеоморфная саркома предстательной железы: редкий клинический случай и систематический обзор данных литературы / Н. И. Сорокин, В. К. Дзитиев, А. В. Кадрев [и др.] // Онкоурология. – 2024. – № 1. – С. 116-133.

Огнерубов, Н. А. Метастазы в головной мозг как первое клиническое проявление рака предстательной железы: описание случая / Н. А. Огнерубов, Р. С. Сергеев, Д. М. Михалев // Consilium medicum. – 2023. – № 11. – С. 746-750.

Олигометастатический рак предстательной железы: локальное лечение метастазнаправленная терапия / М. Д. Тер-Ованесов, Д. М. Ягудаев, Е. В. Аниканова, К. И. Медведев // Онкоурология. – 2024. – № 1. – С. 146-152.

Онкологические результаты повторной резекции почки у больных с рецидивом рака после нефронсберегающих операций / В. Б. Матвеев, Н. К. Жумабаев, М. И. Комаров [и др.] // Урология. – 2024. – № 1. – С. 86-91.

Нейроонкология

Метрономная химиотерапия в детской нейроонкологии: взгляд на проблему / Ю. В. Диникина, О. Г. Желудкова, М. В. Рыжова [и др.] // Современная онкология. – 2024. – № 2. – C. 238-246.

«Онкология» Текущий указатель литературы



Отдел научной информации

e-mail: medilib@yandex.ru